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гр. София,  24.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 24.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 9604 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,40 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. Д. С., редовно уведомен, се представлява от адв. П., с 

приложено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. З., с  приложено по делото пълномощно.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Г. И. М., редовно уведомен, не се явява.  

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА на страните, че вещото лице И. И. - назначено по така допуснатата 

съдебно-техническа експертиза е починало, поради което същото е заменено. 

 Със Разпореждане на съда от 13.12.2021 г. е назначено друго вещо лице – С. Х.. От 

вещо лице Х. е постъпила молба, в която същата сочи, че за изготвяне и отговор на 

задачите ѝ е необходима криминалистическа техника, с която същата не разполага и 

моли да бъде освободена. 

Със Определение № 649/25.01.2022 г., съдът е освободил вещо лице Х. и е назначил 

друго вещо лице - Г. М.. 

От същото вещо лице, а именно Г. М., е постъпила молба от 25.01.2022 г., в която 

същият сочи, че не може да изготви експертизата, тъй като му необходима 

специализирана криминалистическа техника.  

В тази връзка, с разпореждане на съда, е изготвено писмо до Националния институт 

по криминалистика за определяне на други вещо лице. 



 В отговор на запитването от съда, е постъпило писмо с вх. № 5360/14.02.2022 г., от 

директора на Националния институт по криминалистика, в което е посочено, че 

експертизата може да бъде извършена, единствено, в Института по криминалистика, 

тъй като техниката, необходима за извършването на изследването, не е преносима и в 

тази връзка следва да бъдат представени оригиналите на документите, чийто 

изследване се иска. 

 

Съдът напомня на страните, че тези оригинали се намират приложени като 

веществени доказателства по досъдебно производство на Специализирана 

прокуратура, като с постановление, приложено по делото, от наблюдаващия прокурор 

е отказано предоставяне на оригинала. 

 

АДВ. П. – Единственото нещо, което мога да направя е да преформулирам задачите на 

експертизата, за да не се нуждае от въпросните оригинали, за да се извърши 

изследване на начина, на полагане, на подписите, от страна на доверителя ми, както и 

на подписа на Б. Л., с цел да се установи по какъв начин тези лица са полагали 

подписите си през процесната 2013 г., и съответно към твърдяната, от нас, 1998 г. От 

наша страна са представени сравнителни образци и бихме могли да представим такива 

образци.  В тази връзка, моля да ми бъде дадена възможност да формулирам 

доказателствени искания, в писмена молба, след като проуча възможността да бъдат 

представени и сравнителни образци, така както НИКК изисква, не само от моя 

доверител, но и от главния счетоводител - Б. А. Л., тъй като сравнителните образци на 

подписи, следва да са от 1998 г.; 1999 г., и 2013 г. 

 

ЮРК. З. – Моля да ми предоставите допълнителна възможност да взема становище, 

след като се запозная със становището на колегата. 

 

Съдът намира, че следва да даде възможност на адвокат П. да формулира исканията 

си във връзка с представяне на доказателства по делото, както и с оглед евентуалното 

снабдяване и представяне, пред съда, на сравнителни образци от подписите на 

жалбоподателя и лицето Б. А. Л.. 

 

 В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.04.2022 година от 09:50 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ 10-дневен срок, от днес, на адв. П. да формулира исканията 

си, с писмена молба, с препис за ответната страна. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 



 


